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1) Resuelva la integral f t2+6t 5 dt
(15 puntos)
Solucién:
P=t+6t= dP = (2t+6)dt = dP =2(t + 3)dt = ldP: (t+3)dt
f(tztjgt)th— S fP 2P = — 3P '+e=—5(2+6t)" +c ]
1
2) Muestre que : j;) Arcsen(t)dt = 5 — 1
(15 puntos)
Solucién:
pP=1=p=t

1
1—¢2

q = Arcsen(t) = ¢ =

f Arcsen(t) dt =t Arcsen(t) — f \/1t——t? dt (%)
Ahorasi J =1 —t?, entonces dJ = — 2tdt, es decir tdt = — Lag

2

Jpzma=-4fJar-—4frra-—farr- —vi-e

Reemplazando este resultado en (x) se tiene

f Arcsen(t) dt =t Arcsen(t) + 1 — t2



1
0 Arcsen(t) dt = [t Arcsen(t) + 1 — tQ]‘O = Arecsen(1)+0—-0—-1

3) Resuelva fcos3(q) dq

(15 puntos)
Solucién:

f cos®(q) dq = f cos(q) cos(q) dg = f (1 —sen®(q)) cos(q) dg =
fcos(q) dq — fsen2(q) cos(q) dg = sen(q) — fU2 dU = sen(q) — %U3 +c=

sen(q) — % sen®(q) + ¢

En el desarrollo anterior hemos considerado la sustitucion simple
U = sen(q) = dU = cos(q) dq D

4) Calcule f m‘;+a2

(15 puntos)
Solucién:
r = atg(a) = dr = asec’(a) da

Va2 +a? = \/a2tg +a2 Var(tg*(a) +1) =|a| Vte(a) +1 =
|a|+/sec?(a |a|sec

a2 a sec’(a as
f 1+ a? a2 la] f sec(o(z) Tf sec(a) do =
|a73| In(sec(a) + tg(a)) +c

Sabemos que = = atg( ) es decir, tg( ) = o, paraa #0

4 2 2 2 2
Ademas , sec(a) = \/tg = Tia v T;‘“a

Finalmente, f \/m dz = {17 D (VL L) +¢, paraa 0[]
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